


 

แบบส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร 

เทศบำลต ำบลพิกุลออก 
ตอนที ่1 ข้อมูลเบื้องตี น   กรุณาเติมีหรือีท าเครื่องหมายี/ ให ตรงกับความเป็นจริง 

  1. ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายนีเป็นต นมาีท่านมารับบริการท ่หน่วยงานน ้บ่อยเพ ยงใดีประมาณ………ครัง้ต่อเดือน
ประมาณ 
 
2. ท่านมักจะมารับบริการท ่หน่วยงานน ้ีในช่วงเวลาใด 

 08.30 - 10.00 น.  จ านวนีีี63ีีีคนี คิดเป็นร อยละีี63.00 
 10.01ี-ี12.00ีน.  จ านวนีีี63ีีีคนี คิดเป็นร อยละีี63.00 
 12.01ี-ี14.00ีน.  จ านวนีีี63ีีีคนี คิดเป็นร อยละีี63.00 
 14.01ี-ีเวลาปิดท าการ  จ านวนีีี63ีีีคนี คิดเป็นร อยละีี63.00 

ตอนทีี่2  ขี อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถำม 
1.  เพศีี 
ีีีี หญิงี  จ านวนีีี63ีีีคนี คิดเป็นร อยละีี63.00 
ีีีีี ชายี  จ านวนีีี37ีีคนี คิดเป็นร อยละีี37.00ีีีีีีีีีีีีีีีีีีี 
2.ีีอายุ 
 20 – 30ีปีี จ านวนีี18ีีคนี คิดเป็นร อยละีี18.00 
 31 – 40ีปีี จ านวนีี23ีีคนี คิดเป็นร อยละีี23.00 
 41 – 50ีปีี จ านวนีี34ีีคนี คิดเป็นร อยละีี34.00 
 51 – 60ีปีี จ านวนีี17ีีคนี คิดเป็นร อยละีี17.00 
 61 – 70ีปีี จ านวนีีี8 ีีคนี คิดเป็นร อยละีีี 8.00 
3.ีีสถานภาพสมรสีีีีีีีีีีีีี  
 โสด   จ านวนีี38ีีคนี คิดเป็นร อยละีี46.00 
 สมรส   จ านวนีี53ีีคนี คิดเป็นร อยละีี53.00 
 ม่าย/หย่า/แยกกันอยู่ จ านวนีีี9ีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี9.00 
4.ีีการศึกษาท ่ส าเร็จสูงสุดีีี 
 ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า/ไม่ได เร ยน จ านวนีี37ีีคนี คิดเป็นร อยละีี37.00 ีีีีีีีีี 
 มัธยมศึกษาตอนต น   จ านวนีี35ีีคนี คิดเป็นร อยละีี35.00 
 มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเท ยบเท่า จ านวนีี13ีีคนี คิดเป็นร อยละีี13.00 ีีีีีีีีี 
 อนุปริญญาหรือเท ยบเทา่   จ านวนีี7ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี7.00 
 ปริญญาตร     จ านวนีี9ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี9.00  ีีีีีีีีีีีีีีี 
 สูงกว่าปริญญาตร    จ านวนีี0ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี0.00 
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5.ีอาช พประจ าี    
 รับราชการ/ีรัฐวิสาหกิจ   จ านวนีีี11ีีคนี คิดเป็นร อยละีีีี11.00 
 ลูกจ าง/พนักงานบริษัท   จ านวนีีี3ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีีีี3.00ีีีี 
 ผู ประกอบการ/เจ าของธุรกิจ  จ านวนีีี7ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีีีี7.00 
 ค าขายรายย่อยี/ีอาช พอิสระ  จ านวนีี14ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีี14.00     
 นักเร ยน/นักศึกษา   จ านวนีี0ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีีี00.00  
 รับจ างทัว่ไป    จ านวนีีี5ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีีีี5.00 
 แม่บ าน/พ่อบ าน/เกษ ยณ   จ านวนีี0ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี00.00 ีีีี 
 เกษตรกรี/ีประมง   จ านวนีี60ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีี60.00 ี 
 ว่างงาน     จ านวนีี0ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี00.00 
 อ่ืน..................................ๆ   จ านวนีี0ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี00.00 
6.ีรายได ส่วนตัวเฉล ่ยต่อเดือนีีีีี 
 ต่ ากว่าี5,000ีบาท   จ านวนีีีี5ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีีีี5.00 ีีีีีีี 
 5,000ี-ี10,000ีีบาท   จ านวนีี83ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีี83.00 
 10,001ี-ี15,000ีบาท  จ านวนีี10ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีี10.00 ีีีีีีี 
 15,001ี-ี20,000ีีบาท  จ านวนีีีี2ีีีคนี คิดเป็นร อยละีีีีีี2.00 
 สูงกว่าี20,000ีบาท   จ านวนีี0ีีีคนี  คิดเป็นร อยละีีีี0.00   
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ตอนที่ี 3ีีควำมพึงพอใจต่อด้ำนต่ำง ๆ ของหน่วยงำน 
  

 

ความพึงพอใจต่อด านต่างๆของหน่วยงาน 

 
 

คะแนน

เฉลีย่ 

 

N พอใจ 
ีีีีีีีีีีีี

(5) 

ค่อนข าง
พอใจีี 
ี(4) 

เฉยๆ 
ีีีีีีีีี

(3) 

ไม่ค่อย
พอใจีีีีี
(2) 

ไม่พอใจ 
ีีีีีีีีี

(1)  
ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร 
1.ีขั้นตอนการให บริการไม่ยุ่งยากซับซ อนีและม ความ
คล่องตัว 

 
 

4.15 
(83) 

 
 

0.64 
(16) 

 
 

0.03 
(1) 

 
 

0.00 
(0) 

 
 

0.00 
(0) 

 
4.82 
 

 
 
100 

2.ีความรวดเร็วในการให บริการ 
 

4.35 
(87) 

 
0.52 
(13) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.87 100 

3.ีความชัดเจนในการอธิบายีช ้แจงีและแนะน า
ขั้นตอนในการให บริการ 

 
4.60 
(92) 

 
0.28 
(7) 

 
0.03 
(1) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.91 100 

4.ีความเป็นธรรมของขั้นตอนีวิธ การให บริการี(เร ยง
ตามล าดับก่อนหลังม ความเสมอภาคเท่าเท ยมกัน) 

 
4.15 
(83) 

 
0.64 
(16) 

 
0.03 
(1) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.82 
 

 
100 

5.ีความสะดวกท ่ได รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 
 

4.40 
(88) 

 
0.48 
(12) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.80  

100 

6. ระยะเวลาการให บริการม ความเหมาะสมตรงต่อ
ความต องการของผู รับบริการ 

 
4.15 
(83) 

 
0.64 
(16) 

 
0.03 
(1) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.82 
 

 
100 

ด้ำนเจ้ำหน้ำที่/บุคลำกรผู้ให้บริกำร 
1.ีความสุภาพีกิริยามารยาทของเจ าหน าท ่ผู ให บริการี
(เป็นมิตร/ม รอยยิ้ม/อัธยาศัยด ) 

 
 

4.70 
(94) 

 
 

0.08 
(2) 

 
 

0.08 
(2) 

 
 

0.00 
(0) 

 
 

0.00 
(0) 

 
4.86 

 
 
100 

2.ีความเหมาะสมในการแต่งกายีบุคลิกีลักษณะ
ท่าทางของเจ าหน าท ่ผู ให บริการี(แต่งกายสุภาพี
เร ยบร อย) 

 
4.55 

 
(91) 

 
0.24 

 
(6) 

 
0.09 

 
(3) 

 
0.00 

 
(0) 

 
0.00 

 
(0) 

4.88 
 
 

 
 
100 

3.ีความเอาใจใส่ีกระตือรือร นีม ความเต็มใจีและ
ความพร อมในการให บริการของเจ าหน าท ่ 

 
4.15 
(83) 

 
0.56 
(14) 

 
0.09 
(3) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.80  
100 

4.ีเจ าหน าท ่ม ความรู ีความสามารถในการให บริการี
เช่นีการตอบข อซักถามีช ้แจงข อสงสัยีให ค าแนะน าได 
เป็นอย่างด  

 
3.95 

 
(79) 

 
0.64 

 
(16) 

 
0.12 

 
(4) 

 
0.02 

 
(1) 

 
0.00 

 
(0) 

4.73 
 
 

 
 
100 

5.ีเจ าหน าท ่ให บริการต่อผู รับบริการเหมือนกันทุกรายี
โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 
4.05 
(81) 

 
0.56 
(14) 

 
0.09 
(3) 

 
0.04 
(2) 

 
0.00 
(0) 

4.74  
100 

6.ีความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน าท ่ีเช่นีไม่รับ
สินบนีไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบีฯลฯ 

 
4.80 
(96) 

 
0.16 
(4) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.96 
 
 
100 
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ความพึงพอใจต่อด านต่างๆของหน่วยงาน 

   

พอใจ 
 

(5) 

ค่อนข าง
พอใจ 
(4) 

เฉยๆ 
 

(3) 

ไม่ค่อย
พอใจีีีีี
(2) 

ไม่พอใจ 
 

(1) 

คะแนน
เฉล ่ย 

N 

 

ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 
1.ีสถานท ่ตั้งของหน่วยงานีสะดวกในการเดินทางมา
รับบริการ 

 
 

3.85 
(77) 

 
 

0.72 
(18) 

 
 

0.12 
(4) 

 
 

0.00 
(1) 

 
 

0.00 
(0) 

 
4.82 

 
 
100 

2.ีความเพ ยงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกีเช่นีีีี
ท ่จอดรถีห องน้ าีโทรศัพท์สาธารณะีท ่นั่งคอยรับ
บริการ 

 
4.05 

 
(81) 

 
0.64 

 
(16) 

 
0.09 

 
(3) 

 
0.00 

 
(0) 

 
0.00 

 
(0) 

4.78  
 
100 

3.ีความสะอาดของสถานท ่ให บริการโดยรวม  
 

4.15 
(83) 

 
0.68 
(17) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.83  
100 

4.ี"ความพอเพ ยง"ีของอุปกรณ์/เครื่องมือในการ
ให บริการ 

 
4.00 
(80) 

 
0.64 
(16) 

 
0.09 
(3) 

 
0.02 
(1) 

 
0.00 
(0) 

4.75  
100 

5.ี"คุณภาพและความทันสมัย"ของอุปกรณ์/
เครื่องมือ 

 
4.25 
(85) 

 
0.60 
(15) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.85  
100 

6. การจัดสถานท ่และอุปกรณ์ความเป็นระเบ ยบี
สะดวกต่อการติดต่อใช บริการ 

 
3.95 
(79) 

 
0.64 
(16) 

 
0.03 
(1) 

 
0.08 
(4) 

 
0.00 
(0) 

4.70  
100 

7.ีม ป้ายีข อความบอกจุดบริการี/ีป้าย
ประชาสัมพันธ์ีม ความชัดเจนและเข าใจง่าย 

 
4.05 
(81) 

 
0.76 
(19) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.81  
100 

8.ีความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ี/ีคู่มือและ
เอกสารให ความรู  

 
4.15 
(83) 

 
0.64 
(16) 

 
0.03 
(1) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.82  
100 

ควำมพึงพอใจต่อผลของกำรให้บริกำร 
1.ีได รับบริการตรงตามความต องการ 

 
 

4.65 
(93) 

 
 

0.28 
(7) 

 
 

0.00 
(0) 

 
 

0.00 
(0) 

 
 

0.00 
(0) 

 
4.93 

 
 
100 

2.ีได รับบริการท ่คุ มค่าีคุ มประโยชน์ 
 

4.15 
(83) 

 
0.68 
(17) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.83  
100 

3.ีความพึงพอใจโดยภาพรวมท ่ได จากการบริการ
ของหน่วยงาน 

 
4.20 
(84) 

 
0.64 
(16) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.84  
100 
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ตอนที่ 4 ควำมพึงพอใจต่องำนบริกำร / โครงกำรต่ำงๆ ที่เทศบำลต ำบลพิกุลออก 
  

 

ความพึงพอใจต่อด านต่างๆของหน่วยงาน 

    

พอใจ 
 

(5) 

ค่อนข าง
พอใจ 
(4) 

เฉยๆ 
 

(3) 

ไม่ค่อย
พอใจีีีีี
(2) 

ไม่พอใจ 
 

(1) 

คะแนน
เฉล ่ย 

N 

 

 
1.ีโครงการบริการสาธารณูปโภคีด านีการ
คมนาคมีถนนีคูีคลองระบายน้ า 

 
3.90 
(78) 

 
0.64 
(16) 

 
0.18 
(6) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.72 
 
 

100  
2.ีโครงการบริการสาธารณูปโภคีด านี
น้ าประปาีเพื่อการอุปโภคีบริโภค 

 
4.25 
(85) 

 
0.60 
(15) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.85 
 
 

100 
3.ีโครงการงานประเพณ ต่างๆี(งานรดน้ า
ผู สูงอายุวันสงกรานต์ฯลฯ) 

 
4.60 
(92) 

 
0.28 
(7) 

 
0.03 
(1) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.91 
 
 

100  
4.ีโครงการบริการประชาชนีเก ่ยวกับการ
จัดเก็บภาษ ,ีเทศบาลเคลื่อนท ่ 

 
4.70 
(94) 

 
0.24 
(6) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.94 
1 
 

100  
5.ีโครงการสงเคราะห์เบ ้ยยังช พผู สูงอายุ,ผู 
พิการ 

 
4.15 
(83) 

 
0.64 
(16) 

 
0.03 
(1) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.82 
10 

 
100  

6. โครงการส่งเสริมส่งเสริมศาสนาีศิลปะี
วัฒนธรรมฯี 

 
4.55 
(91) 

 
0.32 
(8) 

 
0.03 
(1) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.90 
 
 

100 
7.ีโครงการส่งเสริมก ฬาและนันทนาการี(ก ฬา
ต านยาเสพติด,ส่งเสริมการแข่งขันก ฬากร ฑาี
ของโรงเร ยนในเขตพ้ืนท ่) 

 
4.15 

 
(83) 

 
0.56 

 
(14) 

 
0.09 

 
(3) 

 
0.00 

 
(0) 

 
0.00 

 
(0) 

4.80 
 
 
 

100 
8.ีโครงการบริการีป้องกันภัยบรรเทาสาธารณ
ภัยี(อปพร.) 

 
4.70 
(94) 

 
0.24 
(6) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.94 
 
 

100 
9.ีโครงการสนับสนุนงานสาธารณสุขมูลฐานี
(อสม.) 

 
4.65 
(93) 

 
0.20 
(5) 

 
0.06 
(2) 

 
0.00 
(0) 

 
0.00 
(0) 

4.91 
 
 

100 
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จำกตำรำงีเป็นการวิเคราะห์ความคิดเห็นของกลุ่มตัวอย่างท ่เป็นประชาชนท ่มารับบริการของเทศบาลต าบลพิกุล
ออก 
ซึ่งปรากฎผลดังน ้ 
 ๑.ีโดยภาพรวมพบว่าความพึงพอใจของประชาชนท ่มารับบริการของเทศบาลต าบลพิกุลออกีในความ
คิดเห็นของผู ตอบแบบสอบถามม ระดับความพึงพอใจมากีโดยม คะแนนเฉล ่ยเท่ากับี4.84 
 ๒.ีเมื่อพิจารณาถึงด านกระบวนการ/ขั้นตอนการให บริการีในความคิดเห็นของผู ตอบแบบสอบถามม 
ระดับความพึงพอใจมากีโดยม คะแนนเฉล ่ยเท่ากับี4.84 
 3.ีเมื่อพิจารณาถึงด านเจ าหน าท ่/บุคลากรผู ให บริการีในความคิดเห็นของผู ตอบแบบสอบถามม ระดับ
ความพึงพอใจมากีโดยม คะแนนเฉล ่ยเท่ากับี4.83 
 4.ีเมื่อพิจารณาถึงด านสิ่งอ านวยความสะดวกีในความคิดเห็นของผู ตอแบบสอบถามม ระตับความพึง
พอใจมากีโดยม คะแนนเฉล ่ยเท่ากับี4.80 
 5.ีเมื่อพิจารณาถึงความพึงพอใจต่อผลของการให บริการีในความคิดเห็นของผู ตอบแบบสอบถามม ระดับ
ความพึงพอใจพอมากีโดยม คะแนนเฉล ่ยเท่ากับี4.87 

  6.ีเมื่อพิจารณาถึงความพึงพอใจต่องานบริการี/ีโครงการต่างๆีท ่เทศบาลต าบลพิกุลออกในความคิดเห็น
ของผู ตอบแบบสอบถามม ระดับความพึงพอใจพอมากีโดยม คะแนนเฉล ่ยเท่ากับี4.87 

  
 
จึงได้เกณฑ์กำรให้คะแนน 
คะแนนเฉล ่ยระหว่างี๑.๐๐ี– ๑.๗๙ีหมายถึงีพอใจน อยมาก 
คะแนนเฉล ่ยระหว่างี๑.๘๐ี– ๒.๕๙ีหมายถึงีพอใจน อย 
คะแนนเฉล ่ยระหว่างี๒.๖๐ี– ๓.๓๙ีหมายถึงีพอใจพอสมควร 
คะแนนเฉล ่ยระหว่างี๓.๔๐ี– ๔.๑๙ีหมายถึงีพอใจมาก 
คะแนนเฉล ่ยระหว่างี๔.๒๐ี– ๕.๐๐ีหมายถึงีพอใจมากท ่สุด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


